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LT3 HERHEC)

C, : FEARLLEN C, : ERRLLEL AH : g%k AU : NEERML
q B WL AS : gL,
SRS 5 % ( gas constant ) :
R=008314 2L g3y KPa-L _gqyy T _jggp
mol - K mol - K mol - K mol - K
In2=0.693, In3=1.099, In4=1386, In5=1.609, In10=2.303
1. tRIBIEE ( Boyle ) Eff > —E=mMERIEEIE N2 iEEHE BRI - 7TLL
PV =K 3R > Hrp K B— Bl Es S - HAFE T5fr & R 2
(A) BB = (B) ARSI FESE (C) B (D) PV HYEEf5L

2. RStz P—V - T I& - 20 [8(—) » NYIRCIATE [ 2
(A) “SEULRRAE 35.5 °C FHIHE 48.1 "C G & e HE A
(B) KIFy 35.5 "C 1§ P — v HiRBAIAHIZA I BHER S » L 35.5 °C R Rl FURLE
(C) 7E 21.5 "C I » o BEEH £ BE TR — MR HHILFE
(D) BHTIHTTT S - BRI 2 51

120

100

P (bar)

[&](—)



fETHE HERHEC)

3. DI RRERERT - AfEl(Z) - EHEERIREE ZRERY - NYIRGLR A §haR 2
(A) RS - EAREREEEAR A B
(B) EHIF » ZHETR I B BiTHE A BIATREFR
(C) 75 ZL R AR FRE B Vi e i B AT P ke
(D) Bt FLALRERH R B A IR T o

fE(—)

4. PRGBS RE P E TR - SR E R S HIREAR By 5 f5F0 2 £50F » Prikiits B
EeAE Fofr 2
(A) 0.4 (B) 1.6 (C)2.32 (D) 2.5
5. HAER M EERE () ARl EA - BIJEERE S F R P8V, SNBEIT R Pa
P, > P,, - FHHETERR CRZE - MYIRGRAIEHER 2
(A) THIRFRPRE » g=—W
(B) P, =0WF » RHFTR M S 2G5 Sl Ry N REZ BT
(C) IR H IR - RN bR
(D) fBEV N HHEIZAR - IR TR
C

\J

<« P
L
ERN:
PV \H,
E(=) ¢
6. —EEFIAHGERELE 1 bar & 273 K NET 0.315 bar BISNR I IFEEVEIE - BEREIIE B 53Ry
AN =L A= U ARA=% 3 ESt = =R JHA y N
265 - RRRIECBEERC, = (E)R s AR E R E %A K?
(A) 176.5 (B) 215.8 (C) 269.2 (D) 311.9

7. ZEESSERALE R 43.5 K mol | 0 FEELIBEEIEEE R 5 DL 15.0 V % 0.85 A [WEEEE
INZEEE 500 7 » SARIER FE 2/ 5ai ZREpRAL 2
(A) 3.57 (B) 4.89 (C) 5.33 (D) 6.75
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

o

R RIRGE » NI EEER 2
(A) IRIBE IR T ERR  FHIME AR e AME
(B) 15 e BRI A
_ 94,
(C) ds ==

(D) HBVBAR - HAgHE N

CUKAE 0 CCHIEE B B 6.01 kI mol |+ JKEE 100 'C BIEAREE B 40.7 kI mol |+ EXFY

H 100 "C HIEALIEE 0 °C MBS LG 2062 2

(A) 0.45 (B) 2.58 (C) 4.95 (D) 6.77

B E2RER AR BEEHHARIERAMES @ HRE2mE g
%/ ] mol ' K 2

(A) 5.76 (B) 9.25 (C) 11.85 (D) 15.44

SEUKREAE 0°C B2 100 °C (2 RBR(E » S51FSh S T-EL/INRF - B ETRIAILIRS %0 kI AR 2
(A) 4.9x10* (B) 6.3x10*

(C) 7.6x10* (D) 9.8x10*

T YR ER DTN L SE & AH 55 (3) B ASqug (JK 1) (L + 354 8 B2 JEFEAT: el 8 T

SIS T 2
(A) H,(g)+Cl,(g) = 2HCI [AH},, =185 » AS},, =141]

(B) NH,CI(s) = NH,(g) + HCI(g) [AH 5% =176 » ASy,, = 284]
(C) 250, (g) + 0, (2) —> 250, (g) [AH, =—198 » ASS, =187]
(D) 30,(g) = 20,(g) [AH,y, =286 » ASy, =—137]

YA E AR TR R E 2
(A) EEARNYE (B) @EMEERE (O &SR e (D) ZARM L

FIFREF BRI (C, H, ) MRBRI RIS RER R, 1228 keal mol |+ EVAIRE REHAAE RLRs
1.402 keal 'C '+ BRI 0.3 SEHTZE5E RS - g @Bk L3 °C 2

(A) 2.05 (B) 4.77 (C) 6.83 (D) 9.18

BRI CoH (¢ ) (IRME 2 RS B » FHRIETERE 2

(A) KEHEAE AR HETE 0 °C » 1 atm HREE 92 L

(B) BIEH 1 H AR C(s) ) 1 REHER Ho(g) FEARHEIRIE R AR CH (£) ka4 E
©) %ﬁ AH; ,298 [C(7E I%L(S))] )4 AH; ,298 [Hz (8)] E]/‘ﬂﬁ ’ EUﬁ(ﬁg‘l’% AH;,298 [C6H6 (0]

(D) FAEIRRE FATERRE LR HE

HEPEE (CHy(2) ) PABERMIFGL - FEIfT & EEER 2

(A) NEEHIIABERE T — S B ke se RN TG L 2R

(B) AH.,,[C,H,(g) 1 52faMke (CHy(2) ) HURFHEIABERL

(C) HALEC;Hy(g) - CO,(g) » FH,0 (0) ZAFHEA RSN - ARG PIker AT E R,
(D) AH,,,,[C;Hy(2)]=3AH[CO,(g) ]+ 4AH[H,0 (£)] - 5AH [0, (g)]

comb
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

fETHE HERHEC)

ERISE—IMEaA +bB — cC+dD + EHTEAL TR P2 RMESAH, A WET A~ B> C~ D
B KB ZRF - HESLEAEIE T F 2 SOIEBAAH , » A AH, FERsf] 2

AH,
(A) AH, +AH, aA + bB—T’cC-FdD
(B) AH, +AH, +AH, AHXT I bty
H,
(C) AH, -AH,-AH, aA + bBA—T>cC+dD
(D) -AH, +AH, +AH, q%.”([,u[) (298K) (298K)

RHETEREA — & A AR BRI E PAR RS IRty - BR8] 2

(A)1 (B)2 ©)3 (D) 4
e hr i 22 ( Clapeyron equation ) FI N7/ fEyG BN R EHAG RE 2

(A) ZRUK T JIBBUKEEAE VK 3880k (B) BRI T HIf-RER
(C) BUESRAT /K IV (D) HTH & EBHHE

TR FFER 60 C I 2 BRI R BE 53 Ry 385 mmHg % 139 mmHg ° &7 R it
i RS H R AR 465 » HIEL il R 2R %7V mmHg ?
(A) 188.2 (B) 237.4 (C) 335.8 (D) 524.0

LB ER © A(g) = B(g)+C(g) » 7 250 C Hf - A WVE MBIy 25 % » 53
IIERTRE A YEFAE » PRIy P atm » E'JIH:JQ[TZQ@@I%%&( K, ) Kol ?
(A) 0.0666 P (B) 0.333P (C)3P (D) 15P

—SAEIR EAL R A K - SESURy @ 2CO(g) +0,(g) = 2C0,(g) » & I MEF-flir iy
JMAZGSR (He) » FEIRGLATE -1 2

(A) FEMRL TR ~ TERRAF & R T

(B) fETRR ~ ReRAEBRIT T - A

(O) fETRIR ~ BeREABRIT T - AT

(D) fEIRR ~ TR T - A2

AR —CEREEE] TPy ) ZRGE - EI A5 SR 2

(A) Tt L IR IRFF—TE

(B) IESE & I SR B [ JfE & S5 R A 5 H L S SRR R 2=
(C) ~V- 1l Bl [ Jf F 1 S it I e A JHE B

(D) [ HEDIRIA ) L i AN B ] iy et

FEREHEIRRERY - = H HHRe#{b (AG” )Eﬁiﬁmﬁ? (T) B HlrH B K, WRAER - FTHGRES

AG’ =-2303RT log K , 377 « TAHE 27 'C  » HALELE : 2A (g)+3B(g) 22C(g) »

AG’ = -3980 calmol™ » TR IEHE 2
(A) K, (Gfp ™~ ) 1

(B) X (L#[HE/F‘%) A
© Kp(liﬂ[ﬂ’:’r‘:g)pr (_L#[HJ@!I:E):%«E/\I
(D) K, (T~ B ES » [~ P oiigss & sl i Ry 4]
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

o

Cu(OH), F1Cd (OH), 9755 & ( Solubility product )43 A1 8. 1x 102 F14x 107" « HE—1AK
FEHIx10°MAY Cu®” Fl1x10°MAY Cd*" » ZEHCFIR DI - FEEs i pH E -
{55 Cu® F1 Cd*" BT - AISEHTREATRZ [OH | B2 AR R % 2

(A) [OH 1<2.8x107"'M (B) 2.8x107""M <[OH ]< 6.3x10"*M
(C) 9x10°*M <[OH ]<2x10°M (D) [OH ]>2x10"°M

FEIRIF > YRS (H B E R R 7

(A) 2.0x10"*M H,PO, (B) 3.0x10"*M KCl

(C) 4.0x107*M H,SO, (D) 5.0x10"*M CH,COOH

AR ((02)1E 25 "C R =REEEBOR 1.3x10  mol L latm ™" » &4 40 °C T 2 atm
A A R e FoE ARk > RVERARiKkh s ARiE SR E e %4 2
(A) 0.002 M (B) 0.0026 M (C) 0.004 M (D) 0.0052 M

A TRESTE 325 °C IFIEEFIZRRIE R 55.5 kPa « F—WVEVAR A WRESH AR -
EIELIARE T A UEEE M 3RE, 0.82 > W HAE 325 "C I » HLIAWETH A H7ERURER, 44.4
kPa  fBERVATEE R BANS RS - 3FI7E 325 °C I » HVAWRT A HOIETEAREL ( Activity

coefficient ) Fyfr] 2

(A) 0.83 (B) 0.88 (C) 0.93 (D) 0.98

JEHE B NEBIF e BAR » B RIR S i - N IRGH ) T 2

(A) BIRHVZR R LT (B) {AURI & [E BE -7

(C) ¥ URHIIBEL Tt (D) IR B E RRL

NEIaffeE 7 1 HE R 488 ( Raoult )EHEER 7545 25 1t — Sah7 11758 ( Clausius - Clapeyron ) /5
FEUIEIHER Y BN & 2

(A) WiBE BT (B) BERAEL (C) FHE (D) FmiR 1%
THIVPERIKFTI G AR - fEEERRE D » ke R maR e N 2

(A) RH (B) IEE (C) I (D) #5k5

FIFRAHE H7i7 ( Gas chromatography ) 47 B & I be Al Z MHR &Y » EEEHIAH T

faffdE e 2

(A) IREER LI Bh AN (B) RG] ZIRAE S A th RS B AN [
(C) Rl Mty B AN (D) IHEAI Z I AE AR AR AN R
R E R AR E R RGE - FEURE T 2

(A) {LERIR R Y B e B AR

(B) Wt R A& A F A BET Wff /572 =X ( BET adsorption equation ) 3T 5HIE
(C) B4 T IR MR A oz W o AL o 71 2 1 7 22 SR e

(D) 5 A ]2 22 IR A SR B R JEL S 7E —183 " C HOWERESA

1F 25 °C 1 » B ERRAR R /K AW - R AIfRREE Y5 B85 ( Molar conductance )
K ?

(A)H (B) Ca®

(C) Fe* (D) NH,'

H Fo6eH



35.

36.

37.

38.

39.

40.

fETHE HERHEC)

TFIHERE T B ( Electrolysis ) Bl ( Polarization ) | FUFILE » Al #EER 2

(A) BE M B IR A i R T 7 < i/ VB JBEA Ry 3 1% ¥E B ( Decomposition potential )

(B) 3 EEEE ( Reversible potential ) A FHAE#EEE FR &5 N AIHE -5 ( Nernst ) HHERGTE KRS
(C) 3@ 8E ( Overpotential ) o fifF BE BRI _E P50 B JBE

(D) ;& JRA m] AU BE A A R T

XM_— M_ZM%%’EUX:)/:Z

—ZJE A +2B — 3C » HIEHEKA[ DL r = - =—y -
dt dt dt

Fof] 2

(A)1:1:1 B)1:2:3 (€)3:2:1 D)6:3:2
B BRI RS FER G - Ry )5 15 R 2

(A) R IREEE BRI EY) = (B) #&%8#M L (AH) <0

(C) B E LA (D) DB R IR |7 I

AT A~ B~ C =fLEYE ZVIGIRET R 0.25M - 5 A PVERE# ( Degradation ) Ky
EFE[fE ( Zero-order reaction ) B B [ A s — [ 52 HE ( First- order reaction ) » C Y/E [
Fo —PE 7€ ( Second - order reaction ) * A ~ B ~ C ¥JE 2 =R H #5375 Ry 0.005 M s

0.005s™" ~ 0.005M "' s o FEIFAHA ( Half-life, ¢,,, ) FIR/NMEFF » FHIAIFEIERE 2
(A) A=B=C (B) C>B>A (C)B>C>A (D) C>A>B

HFHR SRR G - MY H TR 2

(A) LB AT OB SRS Tl S 1_?‘;
(B) HEAEA PTG LRERER - SIS e

(C) LB LA G e S FERTE LA %D}if“ K
(D) {EEETH - NS R S SRR I ek

YL ) I SR 7 2 2 a] BRI BRfE 1 ( Arrhenius ) TR FR t k=de | Ea/RT) y 217 I
HEBSEIBELL In k ¥ 1/ TYEE - KIGERERR —1000 (BA7 : K) » Bl EZ IS LRE ] 2

(A)—8.314 kJ mol ' (B) 1.987 kJ mol '
(C) 8.314 kJ mol (D) 19.87 kJ mol '
[LITF2EH ]
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